

【表紙】

【提出書類】 有価証券届出書の訂正届出書

【提出先】 東海財務局長

【提出日】 2019年12月16日

【会社名】 チヨダウーテ株式会社

【英訳名】 CHIYODA UTE CO., LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 平 田 晴 久

【本店の所在の場所】 三重県四日市市住吉町15番2号  
(本店事務取扱場所)三重県三重郡川越町高松928番地

【電話番号】 (059)364 - 5215〔代表〕

【事務連絡者氏名】 取締役管理本部長 種 田 貴 志

【最寄りの連絡場所】 三重県三重郡川越町高松928番地

【電話番号】 (059)364 5215〔代表〕

【事務連絡者氏名】 取締役管理本部長 種 田 貴 志

【届出の対象とした募集有価証券の種類】 株式

【届出の対象とした募集金額】 その他の者に対する割当2,566,410,795円

【安定操作に関する事項】 該当事項はありません。

【縦覧に供する場所】 チヨダウーテ株式会社 東京支社  
(東京都台東区寿三丁目14番11号)  
チヨダウーテ株式会社 大阪支店  
(大阪府大阪市西区南堀江一丁目1番14号)  
株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

2019年12月13日付をもって提出した有価証券届出書の添付書類である取締役会議事録の記載に誤りがありましたので、これを訂正するため、本有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

（添付書類の差換え）

取締役会議事録

3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_を付して表示しております。

添付書類 取締役会議事録

<訂正前>

（前略）

出席者	取締役総数	<u>8</u> 名	出席取締役	<u>7</u> 名
	監査役総数	3名	出席監査役	3名

（後略）

<訂正後>

（前略）

出席者	取締役総数	<u>7</u> 名	出席取締役	<u>6</u> 名
	監査役総数	3名	出席監査役	3名

（後略）